

**Podrška rekordnom broju od 870 projekata koji se bore protiv siromaštva u 70 zemalja, dohvaća više od 45 milijuna ljudi**

**overland-underwater.com**



Dragi prijatelji,

Diljem planete sve više i više ljudskih života je direktno poboljšano kroz aktivnosti koje vodi CARE International, čiji je cilj služiti pojedincima i obiteljima u najsiromašnijim zajednicama svijeta.

Kako bi pomogao podizanju svijesti o važnom poslu kojeg CARE International obavlja, tim Overland-underwater.com će voziti od Velike Britanije do Novog Zelanda najkopnenijom mogućom rutom. Namjera tima je prikupiti značajnu svotu novaca kroz donacije, zaloge i sponzorstva za organizaciju CARE International.

Proći ćemo 65 tisuća kilometara, posjetiti 26 zemlje kroz 4 kontinenta, suočiti se s temperaturnim ekstremima od 40°C u pustinjama Bliskog istoka do -20°C na Himalaji, vozit ćemo preko stijena, pijeska, mulj, snijeg i povremeno malo asfalta.

***Ekspedicija ima poslužiti kao podrška organizaciji CARE International. Sve troškove putovanja financiraju pripadnici tima.***



Namjeravamo krenuti iz Velike Britanije početkom kolovoza 2005., a u Novi Zeland planiramo stići 18 mjeseci kasnije. Želimo ojačati profil organizacije CARE International, pa ćemo tijekom putovanja posjećivati neke s njom povezane projekte.

Molimo vas da posjetite naše Web stranice [www.overland-underwater.com](http://www.overland-underwater.com) za daljnje detalje vezane uz ekspediciju, kao i praćenje napretka tijekom puta prema Novom Zelandu. Donaciju možete obaviti sigurnim on-line plaćanjem putem linka na našim Web stranicama, ili

downloadati založni/sponzorski formular i poslati zajedno sa svojom donacijom organizaciji CARE International.

**RUTA:**

**Velika Britanija – Francuska – Italija – Slovenija – Hrvatska – Srbija i Crna Gora – Bugarska – Turska – Sirija – Jordan – Egipat – Iran – Pakistan – Indija – Nepal – Kina – Laos – Tajland – Filipini – Kamboda – Malezija – Singapur – Indonezija – Papua Nova Gvineja – Australija – Novi Zeland**

Za više informacija, molimo pogledajte naše Web stranice: [www.overland-underwater.com](http://www.overland-underwater.com)  
U suprotnom slučaju, možete nam poslati e-mail na: [team@overland-underwater.com](mailto:team@overland-underwater.com)

**Težimo svijetu nade, tolerancije i socijalne pravde, gdje je siromaštvo prevladano, a ljudi žive dostojanstveno i sigurno**



**CARE INTERNATIONAL OLAKŠAVA TRAJNE PROMJENE KROZ:**

**Jačanje sposobnosti za samopomoć ~ osiguravanje ekonomskih mogućnosti**



**Isporuka pomoći u hitnim situacijama ~ Utjecanje na političke odluke na svim razinama**



Milijun učenika/studenata, od kojih više od polovice djevojaka, imali su koristi od projekata kojima se potiče upis u škole i poboljšanje kvalitete obrazovanja.

7,6 milijuna muškaraca, žena i djece primili su pomoć za hitne slučajeve u obliku hrane, vode i zakloništa, čija je namjena bila pokriti osnovne potrebe u kriznim razdobljima.

Više od 7 milijuna ljudi primilo je upute o prevenciji širenja HIV-a i AIDS-a, čime se umanjuju patnje uzrokovane jednom od najgorih humanitarnih kriza suvremenog svijeta.

Približno 9 milijuna majki i djece ima bolji pristup kvalitetnoj zdravstvenoj usluzi, čineći tako sigurnijima trudnoće, porođaje i nedonoščad.

Više od 6,5 milijuna ljudi je dobilo obrazovanje i/ili sredstva za poboljšanje usjeva i očuvanje prirodnih resursa, čime se stvaraju održiva rješenja za borbu protiv gladi.

Više od milijun ljudi, od kojih polovica žena, imali su koristi od projekata učenja poslovnih vještina, poboljšanja pristupa kreditima te pomoći pokretanju i održavanju malih poduzetničkih projekata.

**Vođen težnjama lokalnih zajednica, CARE nastavlja izvršavati svoju misiju izvrsno i suosjećajno, jer ljudi kojima služi ne zaslužuju manje od toga.**

CARE International UK,  
10-13 Rushworth Street,  
London. SE1 0RB. UK.  
Tel: +44 (0) 20 7934 9334  
Fax: +44 (0) 20 7934 9335  
Email: [info@ciuk.org](mailto:info@ciuk.org)  
[www.careinternational.org.uk](http://www.careinternational.org.uk)  
registered charity no. 292506